FPA®IKH YAH - B’ AHMOTIKOY

la ™ oxoAkn taén

BiBAla umtoupyeiou: - M\wooac (3 tetyn B.M., 2 telyn T.E.)
- MaBnuatikwyv (2 teuyxn B.M., 4 teuxn TE.)
- MeAétng NeptBalovrog (1 teUyog B.M., 1 teUxog T.E.)
- AvBoAGYL0 AOYOTEXVIKWV KELUEVWY (A’&B’ dnuotikoU)
- Elkovoypadnpévo Ae€ko (A~ B’- I Snuotikou)

9 tetpadia (50 GUAAWV): - 2 umhe okolpo (opSoypagiac)
- 2 KOKKWVA (avTiypapng)
- 1 kitpwo (epyaociwv yAwooag)
-1 mpAcowo (Epyactwy Hadnuatikwy)
-1 papo (ypamntoc Adyocg)
- 1 moAUXpwHO LE oxEdLA ( avTiypaphc ayyAtkwv)
- 1 tetpadlo spiral (yta 6oa madia mapapévouv UEAETN)

8 HoAUBLa B (4 ravrote otnv kaoetiva kat 4 oTo epudpto otnv Tdén)

2 yOuEC

1 Evotpa

1 xapaka 15cm (va Bpioketat otnv kaoetiva)

1 yvwpova

1 makETo EUNOUTOYLEG (24 tep.) (va BpiokeTal oTnV KAOETIvVA)

1 nakéto papkadopol xovtpol (24 teu.) (va Bpioketal oto epudpto)

1 YaAist

2 dakéNoug pe kouuTti(1 eAAnvikwy kot 1 ayyAtkwv)

1 vtool€ pe 20 Stadaveleg (ooumA)

la To padnua Twv ELKACTIKWV KL TIC KATAOKEVES LOG

2 TakETA MOAUXpwWHA XapTovia canson A3 1) Ad

3 xaptovia canson: 2 povoxpwpa kot 1 pe oxgdia (1 x 0,70p)

6 KOA\EC (1 uypri UHU peydAn +5 stick UHU peydAeg)

1 tokéto AadomaoTteA

2 Ttakéta Ad (pwtotumniko Asukd xapti)

2 kopOEAEC poAd (SLadopa xpwpata Kot LeyEDN)

1 xaptotatvia xovipn

1 pmAok akouapéla

1 tod1d (Lwypadikic)

1 nakéto ocuppa mimag

1 makéto Xxapti ykodppé

1 makéto pom pom

Ta fifAia, Ta TeTPpASLIA, 0L PAKEAOL KQL TA UTIAOK TWV UAONTWV TPETEL Va lva VTuuéva Ue Stapavi
peUPpavn. OAa Ta avTIKEUEVA TWV UAONTWY TIPETIEL VA AVAYPAPOVY TO OVOURTETIWVULUO TOUC
swTepIKka.




